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16 de MAYO de 2023
NOTA INFORMATIVA GM Integra RRHH:
REAL DECRETO-LEY 4/2023 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES EN EPISODIOS DE ELEVADAS TEMPERATURAS.

El 13/05/23 entró en vigor esta nueva norma que establece la obligación para las empresas de proteger especialmente a las personas trabajadoras que presten servicios al aire libre o que por las características de la actividad que se desarrolla, el lugar de trabajo no pueda quedar cerrado.

En estos casos, el empresario deberá evaluar a través de su servicio de prevención, los concretos riesgos derivados de la exposición a fenómenos meteorológicos adversos, incluyendo las temperaturas extremas, en relación con las características propias de las tareas que se desarrollen y las personales del trabajador, y aplicar las medidas preventivas oportunas para salvaguardar su salud.
Si no fuera posible aplicar otras medidas preventivas como la reducción o modificación de las horas de prestación de servicios, se prohibirá desarrollar determinadas tareas durante las horas del día en las que concurran fenómenos meteorológicos adversos.

Esta obligación será de aplicación a todos los lugares de trabajo, incluidos los siguientes:
a) Los medios de transporte utilizados fuera de la empresa o centro de trabajo, así como a los lugares de trabajo situados dentro de los medios de transporte.

b) Las obras de construcción temporales o móviles.

c) Las industrias de extracción.

d) Los buques de pesca.

e) Los campos de cultivo, bosques y otros terrenos que formen parte de una empresa o centro de trabajo agrícola o forestal pero que estén situados fuera de la zona edificada de los mismos.

 
Para más información, puede contactar con nosotros en el 93 872 69 44 o en el 91 278 31 94.
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